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令和６年宇治田原町議会運営委員会 

令和６年６月19日 

午 前 1 0 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和６年第２回（６月）定例会について 

       ○議事日程（第３号）について 

 日程第２  令和６年第３回（９月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     １番  山 内 実貴子  委員 

      副委員長    ３番  馬 場   哉  委員 

              ５番  山 本   精  委員 

              ７番  藤 本 英 樹  委員 

              10番  原 田 周 一  委員 

              12番  浅 田 晃 弘  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 

総務理事兼総務課長 村 山 和 弘 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時00分 

○委員長（山内実貴子） 皆さん、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただきあり

がとうございます。 

  本日の委員会は令和６年第２回定例会における議会運営につきまして、お手元に配付

いたしております会議日程により、ご協議をお願いいたします。 

  本日の委員会において不適切な発言等がありました場合には、委員長において精査を

行うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 異議なしと認めます。 

  ここで副町長より発言を求められておりますので、これを許します。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 皆さん、改めまして、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を開催いただきまして、誠にありがとうございます。 

  開会に当たりまして、一言御礼を申し上げたいというふうに思います。 

  当委員会の山内委員長、また馬場副委員長のもと、各委員の皆さんには大変お世話に

なりありがとうございます。 

  この６月議会、本年第２回の定例会も６月６日に開催をいただきまして、明日が最終

予定ということでお聞きしているわけでございますけれども、この間、議会運営委員に

つきましては、大変委員の皆さんにはお世話になりまして、本当にこの議会運営ありが

とうございました。 

  ６月もいよいよ半ばを超えてきたところでございますけれども、いまだにまだ梅雨に

入ったというようなことは聞いていないわけでございますけれども、明日、あさって、

今週末ぐらいには梅雨に入るんじゃないかということで気象情報が出ているところでご

ざいますけれども、そういった中で、昨日、一昨日からの雨につきましても非常に心配

しておりましたけれども、宇治田原町では大きな災害もなく安堵しているところでござ

いますけれども、沖縄県あるいはまた四国、あるいはまた近畿の南部等々につきまして

は非常にまた豪雨があり、また東海のほうでも非常にこう豪雨で大変な状況になってい

るところでございますけれども。 

  まあいろいろ、お茶のほうもちょうど一番茶が終わって、農家の皆さんはほっと一息

ついた雨だったということで、よその皆さんには申し訳ないですけれども、宇治田原町

では、農家の皆さんはちょっといい雨だったというふうには聞いておりますけれども。 
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  ちょうど朝、子どもたちが学校へ行く時間に非常にこう豪雨でしたので心配しており

ましたけれども、ちょうど降り始めから昨日のお昼ぐらいまでで宇治田原町では82ミリ

の雨が累計雨量でございますけれども、また途中で田原川の水位も一旦は80センチを超

えて警報に入りましたけれども、もうすぐに雨がやんでおりましたのでもう水位が下が

ったというようなところでございまして、これからそうした台風シーズンを迎えてまた

集中豪雨は非常にこう多く起こってる、そういう状況の下に、しっかりと町のほうも日

頃から気象情報には十分チェックしながら、いち早く住民の皆さんにお知らせをして安

全確保に努めてまいりたいというふうに思っておりますので、またどうぞご指導よろし

くお願いしたいというふうに思います。 

  そういった中で、21日には中央公園におきまして日赤のほうからの防災倉庫の引き渡

しということでお受けするわけでございますけれども、これもひとつ安心安全の、ひと

つ要として、使うことがあっては困りますけれども、やはりあればひとつ安心かという

ことで非常に喜んでいるところでありまして、またご案内させていただいている議員の

皆さんにはご出席を願いたいというふうに思っているところでございます。 

  そういった中で、全くちょっと方向が違いますけれども、やはり住民の皆さんも健康

が大事ということで、先だっての６月16日には健活フェスタということで、これ第１回

の試みでさせていただきましたけれども、100名近い住民の皆さんがお越しいただいて

それぞれ健康チェックをしていただいて、やっぱり健康に対する思い、これやはり誰し

もの願いでございますので、非常にそういうところが見受けられたなというふうに思っ

ております。 

  これを起点に、今後もそういった健康推進、これについてはしっかり取り組んでいき

たいというふうに思っておりますし、今回の健活フェスタの狙いはもう一つございまし

て、７月からがん検診が始まりますし、また特定健診も始まりますので、そういったと

ころでおのおののチェックをしながら、健診にもしっかり受けていただくように、住民

の皆さんにしっかりと周知をしていって、やはり健康で長生きしていただけるように、

しっかり取り組んでまいりたいというふうに思っておりますので、また委員の皆さんに

はいろいろな角度から引き続きご指導賜りたいといふうに思っております。 

  お茶のほうもようやく一番茶が終わりまして、来週の月曜日の24日には宇治田原町の

茶品評会を開催していただくようになっておりますので、非常に楽しみにしておりまし

て、今年は関西が愛知県、また全国は静岡県ということで非常に上位入賞を目指してお

りますので、いろんな形でご指導を賜っていきたいというふうに思っております。 
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  また、当議会運営委員会の後で、また本会議の終了後なり、また閉会中のお願い事項

が多々ございますけれども、また後で説明させていただきますけれども、どうぞよろし

くお願い申し上げまして、開会に当たりましてのご挨拶とさせていただきますので、ど

うぞよろしくお願いします。 

  以上でございます。 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございました。 

  これより、議事に入ります。 

  日程第１、「令和６年第２回（６月）定例会について」を議題といたします。 

  「議事日程（第３号）」について事務局から説明を願います。西尾局長。 

○議会事務局長（西尾岳士） 改めまして、皆さん、おはようございます。 

  それでは、お手元に配付させていただいております、令和６年第２回宇治田原町議会

定例会議事日程（第３号）についてご説明させていただきます。 

  令和６年６月20日木曜日、明日午前10時が開議でございます。 

  ５月30日の議会運営委員会でもありましたように、当日は午前10時から約１分程度、

全国瞬時警報システム（Ｊアラート）の緊急地震速報訓練及びシェイクアウト訓練が実

施される予定となっております。 

  次に、日程第１、議案第41号の宇治田原町水道事業給水条例の一部改正の１議案につ

きましては、総務建設常任委員会へ付託を行っておりますことから、原田委員長より委

員長報告後、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、本議案につい

て、順次、討論、採決を予定させていただいております。なお、本議案につきましては、

今西議員から反対討論、原田議員から賛成討論の申出がございましたので、討論の後、

採決という形になります。 

  日程第２、議員派遣につきましては、お手元に配付のとおり、１件目、７月18日に開

催されます「京都府町村議会議員研修会」に全議員11名を、２件目、８月８日に開催さ

れます「京都府町村議会広報編集正副委員長研修会」に森山議員と上野議員を、３件目、

８月23日に開催されます「京都府町村議会議会運営委員長研修会」に山内議員を議員派

遣するものでございまして、会議規則第129条の規定により議会の議決で決定するもの

でございます。 

  日程第３につきましては、閉会中の継続調査の申出でございますが、従来どおり、議

会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、議会活性化特別委員会、広

報編集委員会の５委員会から継続調査の申出を提出していただく予定をしておりますの
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で、日程第３の議事日程に上げさせていただきたいと考えております。 

  議事日程（第３号）につきましては、以上でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

○委員長（山内実貴子） 説明が終わりましたので、委員から質疑を受けます。質疑ござ

いませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 特にないようですので、議事日程（第３号）について終わりま

す。 

  日程第２、「令和６年第３回（９月）定例会日程（予定）について」を議題といたし

ます。 

  先に私のほうからご提案させていただきます。 

  ８月22日、一般質問受付開始８時半から。 

  23日金曜日、一般質問抽せん９時、一般質問受付締切りが15時となっております。 

  ８月27日、議会運営委員会10時、 

  ９月３日、定例会開会10時、その後全員協議会。 

  ９月５日、再開日、一般質問10時、 

  ６日、再開日、一般質問10時、 

  ９月10日、予算特別委員会10時、 

  11日、総務建設常任委員会10時、 

  12日、文教厚生常任委員会10時、 

  18日、決算特別委員会10時、 

  19日、決算特別委員会10時、 

  20日、決算特別委員会、これは現地審査を予定しておりますが、10時、 

  24日、決算特別委員会、総括審査10時、 

  26日、議会運営委員会10時、 

  27日が再開日、10時、閉会予定、その後、全員協議会となっております。 

  ただいま提案いたしました日程について、質疑等ございましたらご発言願います。質

疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） 特にないようですので、これをご了承願い、９月の議会運営委

員会で正式決定していきたいと思います。 
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  日程第３、「その他」、何かございましたら発言願います。ございませんか。山下副

町長。 

○副町長（山下康之） それでは、私のほうから何点かお願い事項等ございますので、ち

ょっとよろしくお願いをしていきたいというふうに思います。 

  今日の、先ほど議会事務局長からもございましたけれども、明日、全国瞬時警報シス

テムのＪアラートの緊急地震速報訓練、またシェイクアウト訓練、これが全国的に実施

されますので、本会議のちょうど始まりになりますけれども、ご協力お願いしたいとい

うふうに思っております。なお、10時３分前にお知らせの場内放送させていただきます

ので、こういった訓練にもご参加をいただくと同時に、本会議でございますけれども、

この訓練の趣旨をご理解いただいて、参加のほうも併せてお願いしたいというふうに思

います。 

  まずこれ１つお願いでございます。 

  それから、２つ目でございますけれども、明日本会議終了後、以前にもお願いしてお

りましたけれども、全員協議会の開催をお願いしたいというふうに思っております。 

  その中で、建設工事等の請負契約の状況、これ1,000万円以上の案件が１件ございま

すので、全員協議会の中でご報告をさせていただきたいというように思っております。 

  それから、この全員協議会の中で、ご報告でございますけれども、今現在、選挙管理

委員会の委員の上辻󠄀治男氏が５月22日にご崩御ございまして、選挙管理委員会の委員さ

ん４名のところ１名抜けたわけでございますけれども、議会のほう、次の補充員という

ことで４人もう既に順位も決めていただいておりますので、順位１番の湯屋谷の西田逸

さん、この方選挙管理委員会の委員に既に上がっていただいておりますので、この旨を

全員協議会の中でご報告させていただきたいというふうに思っておりますので、よろし

くお願いしたいというふうに思います。 

  それから、これは全員協議会じゃないんですけれども、９月議会の開会までに、大変

お忙しい中申し訳ございませんけれども、閉会中の全員協議会の開催をお願いしたいな

というふうに思っております。 

  なお、案件につきましては、元職員の再逮捕の事案に係る調査報告、これのほうを全

員協議会を開催いただきまして、その中で報告を申し上げていきたいというように思っ

ております。 

  それから次に、今度は９月議会でございますけれども、９月議会にまたお世話になる

わけでございますけれども、人事案件が９月議会にございまして、またよろしくお願い
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したいと思っております。 

  人事案件の内容は、固定資産の評価審査委員会、この委員さんが宇治田原町に今３名

おられるわけでございますけれども、この10月12日に任期が満了いたしますので、９月

議会に提案をさせていただきたいと。なお、その３名のうちのお一人が先ほど申し上げ

ました５月22日に亡くなられた上辻󠄀さん、この方、その委員さんに就任いたしておりま

したけれども、それはもう今はもうそのまま欠員のままいかせてもらいまして、９月の

議会の中で３名の委員さんをご提案を申し上げたいというふうに思っておりますので、

これについては９月議会でご審査等々よろしくお願いしたいというように思います。 

  多々ございますけれども、私のほうから町からのお願い事項は以上でございます。 

  以上です。 

○委員長（山内実貴子） 20日、閉会日については、午前10時から全国瞬時警報システム

（Ｊアラート）の緊急地震速報訓練及びシェイクアウト訓練、また閉会後の全員協議会

では行政側から建設工事等請負契約の状況について及び選挙管理委員会についても報告

を願う予定としております。 

  また、閉会中の全員協議会を開催し、元職員の再逮捕事案に係る調査報告を願う予定

をしております。 

  ９月定例会には、固定資産評価審査委員の人事案件が提案されるとのことですので、

よろしくお願いいたします。 

  ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（山内実貴子） ないようですので、これをもちまして議会運営委員会を閉会い

たします。 

  ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時15分 
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